
NB % NB % NB % NB % NB % NB % NB % NB %

Nombre d'entrants 8 7 5 9 10 39 10 5 8

Nombre d'abandon 0 0% 0 0% 1 20% 0% 0% 0 0% 1 0% 0 0%

Nombre de stagiaires présentés aux examens 8 100% 9 4 9 30 10 100% 4 8 100%

Nombre de validation de la certification 4 50% 7 78% 3 75% 100% 6 100% 20 67% 8 80% 2 100% 7 100%

Nombre de répondant aux questionnaire à chaud 4 50% 6 86% Non envoyé#VALEUR! Non envoyé #VALEUR! 0% #VALEUR! #VALEUR! 8 80% 5 100% 5 63%

Taux de satisfaction global.

Ayant répondu satisfait ou très satisfait. 3 75% 6 100% #VALEUR! #VALEUR! #DIV/0! 9 #VALEUR! 8 100% 5 100% 5 100%

Taux d'insertion à la sortie de formation 2 50% 3 50% 5 #VALEUR! 7 88% 0 0% 4 80%

Taux d'insertion dans l'emploi à la sortie de formation 2 50% 3 50% 5 5 63% 0 0% 2 40%

Nombre de répondant aux questionnaire à froid 3 38% 7 100% 3 75% 5 56% 18 6 60% 3 60% 3 38%

Taux de satisfaction global. 2 67% 7 100% 3 100% 5 100% 17 6 100% 3 100% 3 100%

Taux d'insertion dans l'emploi à la sortie de formation 3 100% 6 86% 2 67% 1 20% 12 2 2 67% 1 33%

Nb de répondant au suivi de cohorte à 3 mois 5 63% 5 71% 3 60% non envoyé #VALEUR! 0% #VALEUR! #VALEUR! 7 70% 0% 0%

Taux d'insertion à 3 mois en lien avec la formation 3 60% 3 60% 2 67% #VALEUR! #DIV/0! 8 62% 2 29% #DIV/0! #DIV/0!

Nb de répondant au suivi de cohorte à 6 mois 6 75% 6 86% Non envoyé non envoyé
Taux d'insertion à 6 mois  en lien avec la formation 5 83% 5 83%

Nb de répondant au suivi de cohorte à 1 an 3 38% 4 57% non envoyé
Taux d'insertion à 1 an  en lien avec la formation 3 100% 3 75%

Total TFPTV 2024 TVC-01-2025-A TVC-01-2025-B TVC-03-2025INDICATEURS TFP-TVC-01-2024

Titre à finalité professionnel TP TVC

TFP-TVC-09-2024

TFP-TVC-09-2024- 

ALTTFP-TVC-04-2024 TFP-TVC-06-2024


